



## Notulen leerlingen raad 4 Schooljaar 2024-2025

Datum: 04-04-2025

Leden schooljaar 2024-2025	
Groep 4	Hailey Mevissen
Groep 5	Brandi Coenraad
Groep 6	Chevell van den Berg Tanisha Martis
Groep 7	Jazzley Aitjdag Sumera Abrik
Groep 8	Jevinyo van Ommen Loraine Lavalle
Directie	Juf Kimberly (voorzitter)

### Werkwijze:

1. Opstellen agenda door voorzitter (in afstemming met leerlingenvoorzitter).
2. Verspreiden agenda door leerlingenvoorzitter (op papier).
3. Vergadering.
4. Opstellen notulen door directie en verspreiding door voorzitters.
5. Leerlingen doen verslag in de eigen groep en mogelijk ook in de kleutergroepen.
6. Leerlingenraad is zichtbaar middels foto's in school, bij de ingang en op ISY/facebook.
7. Leerlingen kunnen bespreekpunten doorgeven aan de vertegenwoordigers.

### De onderwerpen die aan bod komen zijn:

- Het onderwijs in de groep.
- Het spel op de speelplaats
- Schoolvieringen en festiviteiten
- Burgerschap
- Het schoolgebouw

### Kinderen kunnen putten uit:

- Ideeën uit de klas
- Opmerkingen vanuit een kringgesprek in de groep
- Zaken waarop ze door medeleerlingen worden aangesproken
- Eigen ideeën
- Ideeën box.

**Agenda 04-04-2025 om 11.00 u**

**Locatie: Lokaal naast groep 7.**

<b>1</b>	<b>Welkom</b>	Iedereen welkom heten.
<b>2</b>	<b>Actielijst</b>	Wat is de actielijst en staat er nog iets op?
<b>3</b>	<b>Verloop van het schooljaar. Hoe gaat het in de klas?</b>	<p>Hoe gaat het in de groepen?</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Hoe gaat het in de groep? Zijn er nog zaken die wij moeten bespreken vanuit de groepen?</li></ul> <p>Gr 4: Het gaat goed in groep 4. Eigenlijk gaat alles goed. Leuke lessen, leuke juf.</p> <p>Gr 5: Goed, Wisseling leerkrachten gaat oke. Goede lessen, leuke klas.</p> <p>Gr .6: Goed, Nieuwe stagiaire. Grote leuke les met ze gedaan.</p> <p>Gr 7: Gaat goed, fietsexamen was goed gemaakt.</p> <p>Gr 8: gaat goed, taart voor route 8 was lekker.</p>
<b>4</b>	<b>Nieuwbouw</b>	<p>Vragenlijst maken voor alle kinderen van de school.</p> <p>Welke vragen willen wij aan de kinderen stellen over de nieuwbouw?</p> <ul style="list-style-type: none"><li>- Grote kaslokalen of kleiner en waar?</li><li>- Wat willen jullie buiten op het schoolplein zeker hebben?</li><li>- Welke andere lokalen zouden jullie willen?</li><li>- Welke plekken willen jullie in school: rustplekken, leesplekken.</li><li>- Hoe willen jullie dat de school uit ziet: met kleuren, groen etc.?</li></ul>
<b>5</b>	<b>IMC Basis</b>	<p>Wat vinden wij van IMC basis. Hoe loopt dit? Willen wij dit blijven doen?</p> <p>Groep 7: leuk. Beroepen niet zo heel leuk. Maar ook best veel beroepen.</p> <p>Groep 8: soms beroepen echt saai. Soms alleen luisteren.</p> <p>Veel werk niet af omdat de middagen wegvallen.</p> <p>Vaak saai, Dit jaar wel leuker.</p>

6	<b>Stand van zaken, lopende zaken</b>	<p><b>Rijke schooldag:</b> Hoe loopt het? Wat vindt iedereen van digiwijzer? Gr 6: Saai</p> <p>Veel uitleg en kijken ,niet veel zelf doen. De vragen zijn heel makkelijk.</p> <p>Gr 5: saai Gr 7: saai. Gr. 8: Wel zinvol.</p> <p><b>Buitensport:</b> Hoe gaat het? Nieuw systeem met regelmatig vrijspelen, hoe bevalt dit? Zijn er nog genoeg buiten materialen?</p> <p>Bovenbouw: zelf groepen maken, Spellen bovenplein zijn saai, onder spellen zijn leuk. Middenbouw: veel ruzie bij het vrij spelen, dit gaan we tijdelijk stoppen. Beloning? Eigen groepen maken.</p> <p>Promoten sporten 6,7,8</p>
7	<b>Ideeën</b>	<p>Legen brievenbus leerlingenraad.</p> <p>4 april: Jevinyo 11 april: Hailey 18 april: Tanisha 9 mei: Jazzley 16 mei: Loraine 23 mei: Brandi 30 mei: Chevell 6 juni: Jevinyo 13 juni: Hailey 20 juni: Tanisha 27 juni: Jazzley</p>
8	<b>Rondvraag</b>	<p>Zijn er nog vragen?/ punten vanuit de groepen? Wc slot groep 8 kapot-&gt; nagaan Ballen van het dak afhaken-&gt; Ron vragen.</p> <p>Bij het nieuwe gebouw zouden de kinderen graag een lange glijbaan willen hebben. Hek om het plein.</p>

**Data volgend overleg:**

Vrijdag 16 mei 2025	10.45uur
Vrijdag 27 juni 2025	Afsluiting 11:30u

**Actielijst**

Datum	Actie	Wie	Uitgevoerd?